J= fe 4% Bl $tAFuse specification

- LB IFERAIEE A FRAE]

Shanghai Fine Automatic Control Valve Co., Ltd




e

SN

2 srmem =

RD/RC =L BESRNNITHR
0° -45° -90° /0° —90° -180°

RD/RC FBI G ER SHNITRARAREE TERMRMIEA, Bid CAD ZHERBIFAILILT, sMEE
MEE FLZ, FrRNRE. HREENTR; SHKERELFIE; RLAFESEHERMRERARYE,
HREIEMARNER. HFHERATFEREERITL, SHERESTREHITITRELEL.

SNESHITRE-MEIS 0° -45° -90° F0° -90° -180° , RO “2” #HEFEELMIHIT N MR
Wt AR E T R RFI R M PEML B .

ATEHEMAMNERHATIERREZ AL PEMEAE, 0 20° . 30°  50° « 75° F195° . 120° .\ 130°

150° , 175° =,

B S4mE)
RD 00150 -090 —F10 —P22 -10 —HT -A
TBHFS%&
FHIEZE4% A, B
BRIERE ST=trAEIR{ERE T BE#RAR 0 BUE]-20°Cto+80°C
HT=2=E @457 0 BUE-15°Cto+150°C
LT={R:2AE15 8% 0 BUE-40°Cto+80°C
HENE
iR EHE 5-12 2 (RBFKRC, ROES)
wH LR T LD=F1TH it FL
H=F4T3inam L FL
W=_/EiEmt L
ERERT
A ERFE 1505211 (FO3-F25)
e RE 90° /120° /180° HEitfaE
0° -90° /0° -180° L{T{EH M IEH
3P-0° -45° —-90° /3P-0° -90° -180° ={iZ
F TN
TR 4£00015-05000
RD=XU{EF IE4%
ERAR RL=FUEF ;e 5%

RC=E{EF IE%%
RO=E{EF ;e 4%



T1EREE
=R ESHPUTRORERTERIT —E R MMES 3 R kT RIR(E, HIEH RBMNT:

IE 1 (hEfIE)
SEEHERHEAN2OFMD O,Z=SM 4 O C OHEH,
2 OERAEREERE), D ORBITHENEEHATIRG
REEEEMNETER PIEMLE.

g2 (&HE)
SEEHERBEAN2OFMCO,ZESM 4 0D OHEH,
2 OMAEEERERS), ¢ ONMBREEEEMR
FIELL, FEABEFEIRFIZESFIE.

& 3 (&X{IE)

SIFREAEN 4O, E5A 2 OHE, RAEEE[EFIE
HESHEIAERKNE .

AR 0° —45° -90° @EDMVRISHIE, FEBTSETE
B (SRIESER), BTREBEAIEEEME X

pd fc 20 ta cf lo fiE.




S
RDRC

00030
00060
00150
00300
00600
01200

\::ﬁ& ' ::ti:*\\ '
¢ spRem =37
D
i]‘ 4X4 2
o
/"l + A~ Z
d:' @T@ Y 1S0228
=fEEE LR, 59 |y
5 5 7 e =
:Q * m]‘JI?’ * ¢ L
\1 % S ; (‘ f'/ V
A - ")
L M5 x N
e T [ B>
= e 1=
T H
e 1=
SN R R R ~T
A
0 0° () O
B C E F G H J L M N O1 0 P1 P V W Y
—45° -90° D 0
-90° -180
390 440 30 20 40 72 85 36 47 16 80 30 | 8 50 = 4-M6 = 14 24 32 M5X8
480 570 30.5 | 20 40 | 84.5 | 102 | 42.5 52 16 80 30 8 | 50 70 4-M6 4-M8 14 | 24 | 32 | M5X8
600 710 37.5 20 40 111 127 56 67 19 80 30 8 70 102 4-M8 4-M10 17 24 32 M5X8
720 910 45 30 56 136 157 | 69.5 82 24 80 @ 30 8 70 102 @ 4-M8 | 4-M10 | 22 | 24 32 M5X8
915 1130 52 30 65 169 196 88 99 29 80 30 8 102 125 4-M10 4-M12 27 24 32 M5X8
1155 | 1400  62.5 50 80 213 245 110 112 38 130 30 8 | 140 = 4-M16 = 36 24 32 M5X8

RD BUWIEA N HHHZE (Nm)

MITSEAIS | 2.5bar | 3.0bar | 3.5bar | 4.0bar | 4.5bar | 5.0bar | 5.5bar | 6.0bar | 7.0bar @ 8.0bar
RD00030 14.7 17. 6 20.5 23.5 26. 4 29.3 32.2 35.2 41.0 46.9
RD00060 29.1 34.9 40.7 46.5 52.3 58. 2 64.0 69.8 81.4 93.0
RD00150 66.5 79.7 93.0 106 120 133 146 160 186 213
RD00300 138 166 194 221 249 277 304 332 387 443
RD00600 283 340 397 453 510 567 623 680 793 907
RD01200 531 638 744 850 956 1063 1169 1275 1488 1700

1/8
1/8"
1/4”
1/4"
1/4”
1/4"



e R
2 seEem s
RCO® -45° -90° BIERA={IESzhiniTsR
RCO® —45° -90° BA{ERiaHHE GEES D) (Nm)
ESEHHE HES
HITEE SHE 2. 5bar 3. Obar 3. 5bar 4. Obar 4. 5bar 5. Obar 5. 5bar 6. Obar 7. Obar 8. Obar H%E
iR HE 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 90° 0°
FHIRLER FHIREER FHIREER FHRER | FIREER FrIasR FHIRLER | FIRLER | FHR&R | FFiR &R | iR 4R
RC00030 05 9.1 6.2 12 9.1 15 12 17.9 15 20.8 17.9 | 23.7 20.8 8.5 5.5
06 8 4.5 10.9 7.4 13.8 10.3 | 16.8 13.3 19.716.2 | 22.6 19.1 25.6 22.1 10.2 6.7
07 9.8 5.7 12.7 8.7 15.7 1.6 18.6 14.5 | 21.5 17. 4 24.520.4 | 27.4 23.3 11.8 7.8
08 1.6 7 14.6 9.9 17.512.8 | 20.4 15.8 23.318.7 | 26.3 21.6 32.127.5 13.5 8.9
09 13.4 8.2 16.4 11.1 19.3 14.1 22.2 17 25.2 19.9 31 25.8 36.9 31.6 15.2 10
10 15.3 9.4 18.2 12.4 21.115.3 | 24.1 18.2 29.9 24.1 35.8 29.9 16.9 11
11 17.1 10.7 20 13.6 22.9 16.5 28.8 22.4 | 34.7 28.2 18.6 12.2
12 18.911.9 | 21.8 14.8 | 27.7 20.7 | 33.5 26.6 | 20.3 13.3
RCO0060 05 18 11.7 23.8 17.6 | 29.6 23.4 35.429.2 | 41.2 35 47.1 40.8 17.3 1.1
06 15.8 8.3 21.6 14.1 27.4 19.9 33.225.7 | 39 31.5 44.8 37.3 50.7 43.2 20.8 13.3
07 19.410.6 | 25.2 16.4 31 22.3 36.828.1 | 42.6 33.9 48.4 39.7 | 54.3 45.5 24.2 15.5
08 23 13 28.8 18.8 | 34.6 24.6 | 40.4 30.4 46.236.2 | 52 42 63.7 53.7 27.7 17.7
09 26.6 15.3 | 32.421.1 | 38.2 27 44 32.8 49.8 38.6 | 61.550.2 | 73.1 61.8 | 31.1 19.9
10 30.217.7 | 36 23.5 41.8 29.3 | 47.6 35.1 59.2 46.7 | 70.9 58.4 | 34.6 22.1
11 33.8 20 39.625.8 | 45.4 31.7 57 43.3 68.7 54.9 38.1 24.3
12 37.422.4 | 43.2 28.2 54.8 39.8 | 66.4 51.4 | 41.5 26.5
RC00150 05 41.1 27 54.4 40.3 66.7 53.6 81 66.8 94.2 80.1 108 93.4 39.4 25.3
06 36.1 19.1 49.3 32.4 62.6 45.7 75.9 58.9 89.272.2 | 103 85.5 116 98.8 47.3 30.4
07 44.3 24.5 57.6 37.8 70.8 51.1 84.164.3 | 97.4 77.6 111 90.9 124 104 55.2 35.4
08 52.5 29.9 65.8 43.2 | 79.156.5 | 92.3 69.7 106 83 119 96.3 146 123 63.1 40.5
09 60.7 35.3 | 74 48.6 87.3 61.9 101 75.1 114 88.4 140 115 167 142 71 45.5
10 68.9 40.7 | 82.2 54 95.5 67.3 | 109 80.5 135 107 162 134 78.8 50. 6
11 77.2 46.1 90.559.4 | 104 72.7 130 99 157 126 86.7 55.6
12 85.451.5 | 98.7 64.8 125 92 152 118 94.6 60.7
RC00300 05 85.9 55.9 114 84 141 111 169 139 197 167 224 194 82.5 52.5
06 75.4 39.4 103 67 131 95 158 122 186 150 214 178 241 205 98.9 62.9
07 92.6 50.6 120 78 148 106 176 134 203 161 231 189 259 217 115 73.4
08 110 62 137 89.4 165 117 193 145 221 173 248 200 304 256 132 83.9
09 127 72.9 155 101 182 128 210 156 238 184 293 239 348 294 148 94.4
10 144 84 172 112 200 140 227 167 283 223 338 278 165 105
11 161 95.3 189 123 217 151 272 206 327 261 181 115
12 179 107 206 134 262 190 317 245 198 126
RC00600 05 171 117 228 174 285 231 341 287 398 344 455 401 166 112
06 149 84 206 141 262 197 319 254 376 311 432 367 489 424 199 135
07 183 108 240 164 296 221 353 278 410 334 466 391 523 448 233 157
08 217 131 274 188 331 244 387 301 444 358 501 414 614 528 266 179
09 252 154 308 211 365 268 422 324 478 381 592 494 705 608 299 202
10 286 178 343 235 399 291 456 348 569 461 683 575 332 224
11 320 201 377 258 433 315 547 428 660 541 365 247
12 354 225 411 281 524 395 638 508 399 269
RC01200 05 319 216 425 323 532 429 638 535 744 641 850 748 315 212
06 277 153 383 260 489 366 595 472 702 578 808 685 914 791 378 255
07 340 197 447 303 553 409 659 515 765 622 872 728 978 834 441 297
08 404 240 510 346 617 452 723 559 829 665 935 771 1148 984 504 340
09 468 283 574 389 680 496 787 602 893 708 1105 921 1318 1133 | 567 382
10 532 326 638 433 744 539 850 645 1063 858 1275 1070 | 630 425
11 595 370 702 476 808 582 1020 795 1233 1007 | 693 467
12 659 413 766 519 978 732 1191 944 756 510

FRENHABETIMERRS AEFRE FRES M HBNKENRSEHEETN.




RCO° -90° -180° {TIZEA{ER#ITES
180° {THEEAMERNITRS GREE4L)

180° HESNSRIFPITREMMZITERERY, EHAT0° -90° -180° zZBFEEFERIE, EEXERRED
(S ErE) FHBEHERME 90° IE.
EEHFAE 180° MEXRNME 0° LIFRERRNEIERAT LS HAT £4°

TR

i

WW,

M 90° -180°
HREEANSO () #HNSEREFEPEEA, F
FEES BESE MRS EBE, BERmREEEE
45, FmImSENEREBEES0O 4) HY, FERERE
EREZRSTohMEH (530 HETE 75 EAER 2L
180°

M 90° -0°

HREEIDNSO (4) EANSERImSER, £RF
EESEPESGEBE), BERRAEEAESE, FE
SEMNZSEES0 (2) Ht, FERMEREEERE
LEaimhi (A5 IRETE 75 EBERE EE 0°

MEESIREFTHIRIE

LAIETE 180° ; RO (2) kETSE 75k B HEHRIRT
HAT, sEEEEERERREPESEBE, FEIR
RSB E 90° LB, HUBE 0 : £KO (4)
SRR ESNEHAREER, METEHEFEEE
ESELF G RS, FEEMREAEEEE 90° I
Ho



= R
0°-90°-180°1T IR IE MMITHR MR ERE —
£ R R IR F 2 8% AR g ok e IR 1E .
AUERZANZHZ BB EEHR— =
S T 3 HB A% FR 4 ) .

D
| 4%4 E
|| '
o
| g = =
;
H oo -
,J(;hu._ _______ —— ______%_A 1§0228
o] \g-.,?f 5 2|
L - 7
A \¢ s
L M5 x N
I
r | e
— _"""_17'@'1—'—'_'“
H i
Sl : ) =
QT gy
8= . =
SN REER T
pith=s
A B C D E F G H J L M N 01 0 P1 P e v W Y YA
RC00150 = 630 | 37.5 |20 40 | 111 127 56 67 19 80 30 8 70 102 4-M8  4-M10 17 24 32 M5X8  1/4”
RC00300 | 812 45 30 56 136 157 69.5 82 24 80 30 8 70 102  4-M8 4-M10 22 24 32 M5X8 1/4”
RC00600 | 1007 & 52 30 | 65| 169 196 88 99 | 29| 80 30 8102 125 4-M10  4-M12 | 27 24 32  M5X8 | 1/4”
RCO1200 1242 62.5 50 80 213 245 110 112 38 130 |30 8 140 ——  4-M6 — 36 24 32 M5X8 @ 1/4”
WL HE
=SEAHE BESN
L X 2. 5bar 3. Obar 3. Sbar 4. Obar 4. 5bar 5. Obar 5. Sbar 6. Obar 7. Obar 8. Obar 3B
BT | BE
- e e 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 0° 90°
s e
And And And And And And And And And And and
180° 180° 180° 180° 180° 180° 180° 180° 180° 180° 180°
RC00150 06 36.1 19.1 49.3 32.4 | 62.6 45.7 75.9 58.9 | 89.272.2 | 103 85.5 116 98.8 47.3 30.4
08 52.5 29.9 65.8 43.2 | 79.156.5 | 92.3 69.7 106 83 119 96.3 146 123 63.1 40.5
10 68.9 40.7 | 82.2 54 95.5 67.3 | 109 80.5 135 107 162 134 78.8 50.6
12 85.451.5 | 98.7 64.8 | 125 92 152 118 94.6 60.7
RC00300 06 75.4 39.4 103 67 131 95 158 122 186 150 214 178 241 205 98.9 62.9
08 110 62 137 89.4 165 117 193 145 221 173 248 200 304 256 132 83.9
10 144 84 172 112 200 140 227 167 283 223 338 278 165 105
12 179 107 206 134 262 190 317 245 198 126
RC00600 06 149 84 206 141 262 197 319 254 376 311 432 367 489 424 199 135
08 217 131 274 188 331 244 387 301 444 358 501 414 614 528 266 179
10 286 178 343 235 399 291 456 348 569 461 683 575 332 224
12 354 225 411 281 524 395 638 508 399 269
RC01200 06 277 153 383 260 489 366 595 472 702 578 808 685 914 791 378 255
08 404 240 510 346 617 452 723 559 829 665 935 771 1148 984 504 340
10 532 326 638 433 744 539 850 645 1063 858 1275 1070 | 630 425
12 659 413 766 519 978 732 1191 944 756 510




%
S comem =
M B S B0
E_ILEI_’,?’T}'QVIE‘)/VIE3845‘ NAMUR AT EL 5 &VID/VIE3845
FR 4 BY BB B 1R IRERMFXE

Al B 7F & VID/VIE3845 ARFRESH
F R B4 1R 1) TE ML =%




é SEERSHE §

witidiz







